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ACTA DE JUNTA ACLARATORIA

En la ciudad de Guadalajara, Jalisco, siendo las 11:30 horas del dia 07 de septiembre del afio 2023
dos mil veintitrés, con relacion a la junta aclaratoria de la Licitacién Publica Local con Concurrencia
del Comité LPL266/2023 “EQUIPAMIENTO ESPECIALIZADO PARA EL C5”, ante |a presencia del Ing.
Hugo Sanchez Espinosa, Coordinador de Compras de la Direccién del Comité de Adquisiciones de la
Secretaria de Administracion, el Lic. Jorge Alberto Zaragoza Vazquez en representacion de la Unidad
Centralizada de Compras y con la asistencia de los siguientes interesados:

Partiréip\a-hte / Empresa - ' riﬁépresentaﬁfﬂéw

: HOLA INNOVACION SA DE CV MARCO ANTONIO ROLDAN SOTRES
1 - .

ADMINISTRACION SOFTWARE E '
, INFORMATICA SA DE CV JULIO CESAR ORTIZ GUTIERREZ

Una vez tomada asistencia, se procede a dar lectura a las preguntas de acuerdo a lo establecido en
el numeral 5 de las bases del proceso en mencion y las respuestas proporcionadas por la Direccién
General de Planeacidn Tecnolégica.

Inicio de preguntas:
Hola Innovacion S.A. de C.V.

1. Referencia: 2. PLAZO, LUGAR Y CONDICIONES DE ENTREGA

Pregunta: Se solicita atentamente a la Convocante confirme que, los requisitos, bienes y/o servicios
que solicita en la presente licitacion, podran ser proporcionados por el licitante y/o sus empresas
filiales, subsidiarias y/o de su mismo grupo corporativo, sin que sea necesaria la participacién
conjuntay sin que se entienda como una subcontratacidn, lo anterior en el entendido que el licitante
serd en todo momento el Gnico responsable frente a la Convocante del cumplimiento integro de las
obligaciones establecidas en el contrato que en su caso se llegue a celebrar. ées correcta nuestra
apreciacion?

Respuesta: Es correcta su apreciacion.

2. Referencia: 2. PLAZO, LUGAR Y CONDICIONES DE ENTREGA.

Pregunta: Se solicita atentamente a la convocante, tenga a bien confirmar que, el término "entera

satisfaccion" sefialado en este apartado, asi como cualquier otro de las bases, incluyendo anexos,

formatos y/o modelo de contrato, se entenderd como: De conformidad con los términos y

condiciones establecidos en las bases de la licitacidn, su junta de aclaraciones, asi como el contrato

y anexos que sean suscritos entre las partes. Lo anterior con la finalidad de contar con parametros

claros y objetivos de medicién y cumplimiento de los bienes y/o servicios. é¢es correcta nuestra

apreciacion?

Respuesta: Es correcta su apreciacion. m
|
\
|

3. Referencia: 2. PLAZO, LUGAR Y CONDICIONES DE ENTREGA.

Se solicita atentamente a la convocante tenga a bien confirmar que se considerara que el
“PROVEEDOR” ha entregado los servicios o bienes, objeto de este “PROCEDIMIENTO DE
ADQUISICION”, una vez que entregue los mismos, y que el sello y firma en la factura y/o orden de
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compra al que hace referencia en este apartado tUnicamente sefiala la aceptacion de los mismos ¢es
correcta nuestra apreciacion?
Respuesta: Es correcta su apreciacion.

4. Referencia: 2. PLAZO, LUGAR Y CONDICIONES DE ENTREGA.

Se solicita atentamente a la convocante tenga a bien confirmar que la aceptacién de los bienes y/o
servicios de la presente licitacion, asi como el oficio de recepcién de los bienes/servicios a entera
satisfaccion que sefialan en este apartado se otorgardn una vez que se entreguen los bienes y/o
servicios de conformidad con los términos y condiciones establecidos en las bases de la licitacién,
su junta de aclaraciones, asi como el contrato y anexos que sean suscritos entre las partes. Lo
anterior con la finalidad de contar con parametros claros y objetivos de medicién y cumplimiento
de los bienes y/o servicios ¢ es correcta nuestra apreciacion?

Respuesta: Es correcta su apreciacion.

5. Referencia: 3. PAGO. Documentos para pago de anticipo (cuando aplique).

Pregunta: Se solicita atentamente a la convocante tenga a bien confirmar que sera suficiente
presentar una copia simple del contrato, ¢es correcta nuestra apreciacién?
Respuesta: Es correcta su apreciacion.

6. Referencia: 3. PAGO. Documentos para pago de anticipo (cuando aplique). Pregunta
anterior.

Pregunta: En caso de resultar negativa la respuesta a la pregunta anterior, se solicita atentamente
a la convocante que sera posible entregar una copia certificada del contrato, ya que esta hace las
veces del original, ées correcta nuestra apreciacion?

Respuesta: Es correcta su apreciacion.

7. Referencia: 5. JUNTA ACLARATORIA.

Pregunta: Se solicita atentamente a la convocante tenga a bien confirmar que se resolveran de
forma clara y precisa las dudas y planteamientos de los participantes, por lo que no respondera con
“apegarse a bases” o similar, ya que esto no resuelve los cuestionamientos realizados de forma clara
y precisa, ées correcta nuestra apreciacion?

Referencia: 7. CARACTERISTICAS DE LA PROPUESTA. Inciso a.

Pregunta: Se solicita atentamente a la convocante, tenga a bien aceptar ribrica en todas las hojas,
y firma autografa sélo donde aparezca el nombre del Representante Legal al final de cada
documento, aceptando el contenido del mismo, ése acepta nuestra propuesta?

Respuesta: Es correcta su apreciacion.

8. Referencia: 7.2. Estratificacion.

Pregunta: Se solicita atentamente a la convocante tenga a bien confirmar que lo referido en el
apartado de Estratificacién, no impide la participacion de empresas que superan dichos Criterios de
Estratificacion y/o se consideran empresas "Grandes", ¢ es correcta nuestra apreciacion?
Respuesta: Es correcta su apreciacion.

9. Referencia: 9. PRESENTACION DE PROPUESTAS. 9.1. Presentacién y apertura de propuestas W
técnicas y econdmicas.

Pregunta: En caso de optar por la participacion conjunta, se solicita atentamente a la convocante
tenga a bien confirmar si la documentacién requerida en las bases de la presente licitacién, serd
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suficiente presentar Gnicamente la documentacién del licitante que vaya al frente de la participacion
conjunta, é¢es correcta nuestra apreciacion?
Respuesta: Es correcta su apreciacién.

10. Referencia: 9.1.1. Este acto se llevara de la siguiente manera: .

Pregunta: Se solicita atentamente a la convocante tenga a bien sefialar cual es el quorum legal para
sesionar en la fecha establecida para el acto de presentacion y apertura de propuestas.

Respuesta: En apego a lo establecido en el articulo 63, fraccion lil de la Ley de Compras
Gubernamentales, Enajenaciones y Contratacién de Servicios del Estado de Jalisco y sus Municipios,
no se le brinda respuesta, toda vez, que la pregunta no tiene relaciéon directamente con aclaracién
y/o duda alguna, respecto del alcance de las bases que sirvan para la formulacién de su propuesta.

11. Referencia: 23. DE LA PENALIZACION POR ATRASO EN LA ENTREGA / EN LA PRESTACION DEL
SERVICIO.

Pregunta: Se solicita atentamente a la convocante tenga a bien confirmar que la pena sefialada sera
porcentualmente aplicable a la cantidad bienes y/o servicios no entregados, ées correcta nuestra
apreciacion?

Respuesta: Es correcta su apreciacion.

12. Referencia: 30. DECLARACION DE APORTACION CINCO AL MILLAR PARA EL FONDO iIMPULSO
JALISCO.

Pregunta: Se solicita atentamente a la convocante tenga a bien confirmar que la negativa de
aceptacion de la retencion para la aportacién del 5 al millar, NO serd motivo de desechamiento de
la propuesta y/o NO tiene inferencia en la evaluacion de las propuestas, ¢es correcta nuestra
apreciacion? ‘

Respuesta: Es correcta su apreciacion.

13. Referencia: Anexo 1. 8. ENTREGABLES. Punto 1.

Pregunta: Se solicita atentamente a la convocante tenga a bien confirmar que, para cumplir con lo
requerido en este apartado, podra ser suficiente entregar una copia de la propuesta econdmica, ése
acepta nuestra propuesta? '

Respuesta: No se acepta la propuesta, indica 8.1: “debera entregar una relacién de los bienes en la
que se indique descripcion, cantidad, marca, modelo, nimero de serie y costo unitario, y fechas de
entrega de los equipos o constancia de la adquisicion por parte del fabricante para la generacién del
identificador patrimonial el cual debera ser integrado a los componentes al momento de la
instalacion y puesta a punto”.

14. Referencia: Anexo 1.

Pregunta: Se solicita atentamente a la convocante tenga a bien confirmar que sera la encargada de
entregar y/o realizar todas las gestiones necesarias para la obtencién de todos los permisos, Vistos
Buenos y/o autorizaciones ante las autoridades competentes para realizacién de obras,
instalaciones, implementaciones y/o acciones necesarias para la entrega de los bienes y servicios \*\
objeto del presente proceso licitatorio, ées correcta nuestra apreciacion?

Respuesta: No, es incorrecta su apreciacion.

15. Referencia: Anexo 1. Pregunta anterior. | ‘ m
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Pregunta: En caso de resultar negativa la respuesta de la pregunta anterior, se solicita atentamente
a la convocante tenga a bien confirmar que otorgara todo el apoyo, documentacién y/o girara los
oficios o cartas suficientes a las autoridades necesarias para la obtencion de permisos, Vistos Buenos
y/o autorizaciones para realizacion de obras, instalaciones, implementaciones y/o acciones
necesarias para la entrega de los bienes y servicios objeto del presente proceso licitatorio, es
correcta nuestra apreciacion?

Respuesta: Es correcta su apreciacion.

16. Referencia: Anexo 1. Pregunta anterior y; 23. DE LA PENALIZACION POR ATRASO EN LA
ENTREGA / EN LA PRESTACION DEL SERVICIO.

Pregunta: Se solicita atentamente a la convocante tenga a bien confirmar que en caso de existir
retraso en la entrega por parte del licitante ganador derivado del retraso en la obtencién de los
permisos, Vistos Buenos y/o autorizaciones para realizacién de obras, instalaciones,
implementaciones y/o acciones necesarias para la entrega de los bienes y servicios objeto del
presente proceso licitatorio, no serd aplicable penalizacion alguna toda vez que lo anterior es
derivado de actos ajenos a la responsabilidad del licitante adjudicado, ées correcta nuestra

apreciacion?
Respuesta: Es correcta su apreciacion.

~ Au. Fray Antonio Alcalde
17. Referencia: Pregunta anterior

Pregunta: En caso de no ser correcta nuestra apreciacion en la pregunta anterior, favor de
pronunciarse al respecto. :

Respuesta: Ei licitante ganador entregara un plan de trabajo con el que se informard a los
ayuntamientos involucrados.

18. Referencia 9.2. Criterios para la evaluacion de las propuestas y la adjudicacién.
El Presente “PROCEDIMIENTO DE ADQUISICION”, serd adjudicado a uno o varios “PARTICIPANTES”,

Al tratarse de un proyecto integral donde existen relacion entre todas las partidas sefialadas y
considerando el mejor funcionamiento y operatividad de la solucién se solicita a la convocante
considere la adjudicacién a un solo participante que cumpla al 100% con el requerimiento técnico y
economico. ése acepta nuestra propuesta?

. R.- La presente licitacién serd adjudicada de la siguiente forma: las partidas de la solicitud 42-116-
2023 (partidas 1 al 12) seran adjudicadas a un solo proveedor. Para las solicitudes 42-118-2023
(partidas 13 al15) y 42-121-2023 (partidas 16 al 18) sera adjudicado a uno o varios “PARTICIPANTES”
por partidas.

19. Referencia: 12. DESECHAMIENTO DE PROPUESTAS DE LOS “PARTICIPANTES”

N) Menciona Cuando el caracter de la licitacion sea local y el participante no cuente con domicilio
fiscal en el Estado de Jalisco.

Al ser una Licitacién Publica "LOCAL" se solicita a la convocante acepte para cumplir este punto la
presentacion obligatoria de la constancia fiscal a nombre de la empresa participante ¢es correcta
nuestra apreciacion?

Respuesta: Es correcta su apreciacion.

20. Referencia: 12. DESECHAMIENTO DE PROPUESTAS DE LOS “PARTICIPANTES”
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d} Cuando el “PARTICIPANTE” no asista a la junta aclaratoria de caracter obligatorio, serd motivo de
desechamiento de su propuesta y no se le permitird el registro para la Presentacion y apertura de
propuestas técnicas y econdémicas.

¢éEs correcto entender que para el presente proceso licitatorio es OBLIGATORIO el registro y
asistencia de manera presencial a el acto de junta de aclaraciones y no bastara solo con enviar
preguntas via electrénica y de no asistir, sera motivo de desechamiento de su propuesta, asi como
no se le permitira el registro para el acto de Presentacion y apertura de propuestas técnicas y '
econdmicas?

Respuesta: Es correcta su apreciacion.

21. Referencia: 14. DECLARACION DE “PROCEDIMIENTO DE ADQUISICION” DESIERTO.
a) Cuando no se reciba por lo menos una propuesta en el acto de presentacion y apertura de
~ propuestas
¢Es correcto entender que bastard con que se presente en el acto de apertura una sola propuesta
la cual debera cumplir técnica y econémicamente para no declarar desierto el presente proceso
licitatorio y en su caso se procesada al fallo correspondiente?
Respuesta: Es correcta su apreciacion.

22. Referencia. Apartado 1:

Es correcto entender que, al mencionar modem de enlace a la FO, se refiere al equipo
demarcador en el cual sea provisto el servicio de enlace a través de FO por parte del
licitante.

Respuesta: Es correcta su apreciacion.

'23. Apartado 1, Forma de entrega de enlaces:

Considerando la criticidad de los servicios de videovigilancia solicitado en esta licitacion se le solicita

amablemente a la convocante tenga a bien aceptar Gnicamente servicios de conectividad mediante

FO, considera que se trata de un medio estable, seguro y confiable.

Respuesta: La FO es primordial, mas no exclusiva.

24. Partida 2, pagina 45 Anexo técnico. §&
Considerando la criticidad de los servicios de videovigilancia solicitado en esta licitacion se le solicita
amablemente a la convocante tenga a bien aceptar Unicamente servicios de conectividad mediante
FO, considera que se trata de un medio estable, seguro y confiable.

Respuesta: La FO es primordial, mas no exclusiva.

25. Partida 2,pagina 45, Anexo técnico

Pagina 5 de 12

' - - LPL266/2023
: ' JUNTA ACLARATORIA c
/—(

 Jalisco

GOBIERNO DEL ESTADO




Av. Fray Antonio Alcalde
4 ) Administracién #1221, Col. Miraflores, CP. 44100,
' Guadalajara, Jalisco, México

Considerando la criticidad de los servicios de videovigilancia solicitado en esta licitacion se le solicita
amablemente a la convocante tenga a bien aceptar inicamente servicios de conectividad mediante
FO, considera que se trata de un medio estable, seguro y confiable.

Respuesta: La FO es primordial, mas no exclusiva.

26. Referencia: Consideraciones Técnicas y de Servicio del ofertante,
c) pagina 61

Menciona. El proveedor debera de contar con una mesa de ayuda para reportar solicitudes de
atencion, fallas de equipo 6 servicios los 365 dias del afio, conocido como NOC/SOC

¢Es correcto entender que por tratarse de proyecto integral de caracter de seguridad estatal con
elementos tecnoldgicos e infraestructura critica interconectada entre si, es necesario que el
proveedor cuente con un NOC/SOC propio, y no como un servicio de terceros, el cual podra ser
\(iéitada por la convocante, debiendo estar ubicado dentro de la Zona Metropolitana de Guadalajara
con la capacidad de brindar servicio de soporte técnico, monitoreo y mesa de ayuda para atencién
a fallas de equipo los 365 dias del afio las 24 horas del dia, para lo cual deber4 entregar comprobante
de domicilio, fotografias del mismo de la mismo domicilio e interior, asi como carta bajo protesta
de decir verdad que cumple con todo lo anterior?

Respuesta: Se acepta su propuesta.

27. Referencia, ANEXO TECNICO “Entregables”

1.-Apartir de la fecha de adjudicacién el licitante contara de 15 dias naturales, debera
entregar una relacion de los bienes en la que se indique descripcidon, cantidad, marca
modelo, nimero de serie y costo unitario, y fechas de entrega de los equipos o constancia
de la adquisicidn por parte del fabricante para la generacion del identificador patrimonial el
cual debera ser integrado a los componentes al momento de la instalacién y puesta a punto,

Enrelacion al parrafo anterior se le solicita atentamente a la convocante ampliar el plazo de entregar
la relacion de los bienes en que se indica la cantidad, marca, modelo, nimero de serie y costo
unitario, hasta la entrega final del proyecto.

Respuesta: No se acepta su propuesta.

28. Obligaciones de los participantes, pagina 70. Obligaciones de los participantes.

Menciona: Debera contar con 02 ingenieros certificados en licenciamientos emitidos por el
fabricante...

Se solicita amablemente a la convocante acepte para cumplir este punto la presentacién de un
ingeniero certificado, se acepta nuestra propuesta? - \%\

Respuesta: Se acepta su propuesta.
29. Pregunta:La convocante menciona entregar Acuse Correspondiente, en conjunto con el
anexo9. Ya que mi representada autorizo al IMSS a hacer publico el resultado de la W

consultade Opinién del Cumplimiento de obligaciones fiscales en materia de seguridadsocial -
a nombre de Hola Innovacidn S.A.de C.V., con RFC: SDT9105246L8 yesta autorizacion se

Pégina 6 de 12
LPL266/2023 -

JUNTA ACLARATORIA

GOBIERND DEL ESTADO ——




Avu. Fray Antonio Alcalde
#1221, Col. Miraflores, CP. 44100,
<7 Guadalajara, Jalisco, México

1A], Administracién

realiza una sola vez dentro de la plataforma la cual hacereferencia la fecha y hora en la cual
se realizo dicha activacién. Por lo quese le pide amablemente a la convocante acepte como
cumplido el acuse emitidocon la fecha de activacidn real.

Respuesta: Apegarse a bases.

Se solicita a la convocante que dado que el fabricante de la solucién propuesta no maneja cartas en
original y en su lugar emite cartas digitales validadas por un sello digital sea posible presentar estas
cartas en digital que contengan este sello en lugar de la carta en original ¢Se acepta esta solicitud?

Respuesta: Se acepta su solicitud.

30. Referencia Pagina 60 Anexo Técnico Inciso B) Personal con perfil técnico que deberd
acreditar en la propuesta. Pregunta: La convocante menciona Adicional debera entregar la
Cedula de determinacidn de cuotas emitidas por el sistema Gnico de autodeterminacion del

" IMSS a nombre de licitantes, identificando cada uno de los especialistas requeridos en los
" puntos anteriores.

Se le solicita amablemente a la convocante acepte como cumplido y de manera satisfactoria
entregar unicamente la hoja en la cual vengan seiialado, identificado y referenciado cada
uno de los especialistas requeridos para este punto. {Se acepta nuestra propuesta?

Respuesta: Se acepta su solicitud.
31. Referencia Anexo técnico .

Nivel de Red:

e Lla camara IP seleccionada debe ser compatible con diferentes protocolos de comunicacion
actuales: RIPv2/OSPF, IPv4/v6, HTTPS, QoS DSCP, FTP, TFTP, SNMP v2c/v3, SNTP, IGMP, DHCP,
SSHv2, PIM-SM, DVMRP, Syslog, RMON

Se solicita amablemente a la convocante, para poder cumplir este punto, los protocolos de
comunicaciones compatibles deben de ser: IPv4/v6, HTTPS, QoS, FTP, SNMP v2c/v3, SNTP, IGMP,
DHCP. ¢Se acepta nuestra propuesta?

Réspuesta: Se acepta su propuesta.

32. Referencia ANEXO TECNICO “Postes para videovigilancia de 9 metros de altura”. Cantidad
27. Especificaciones técnicas

Debido a los moldes estandar que utilizan los fabricantes de postes y con el fin de cumplir con este

punto, se le solicita amablemente a la convocante aceptar las siguientes especificaciones:

¢ Poste Conico Poligonal 12 fados, L:9mts, B:289.7 7mm, C:193.18mm, E:0. 1875pg en lugar de
Poste Cénico Poligonal 12 lados, L:9mts, B:289.7 7mm, C:193.18mm, E:0. 1345pg.

e Orejade 6.35x 25 x 51mm para fijacion de gabinete en lugar de Oreja de 6.35 x 25 x 25mm para

fijacion de gabinete.
e Tubo de Didmetro 50.8 x .8mt (02" Ced 30) en lugar de Tubo de Didmetro 50.8 x 1.0mt (02" Ced
30). - :

¢Se acepta nuestra propuesta?
Respuesta: Se acepta su propuesta.
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33. Referencia: pagina 9, Numeral 7.- Caracteristicas de la propuesta, inciso b)

Pregunta: Con la finalidad de entregar una propuesta ordenada, se le solicita amablemente a la
convocante acepte entregar dentro del sobre nuestra propuesta en carpeta de 3 o 2 argollas o
carpeta con broche, (se perforaran las hojas)

¢Se acepta nuestra propuesta?

Respuesta: Se acepta su propuesta, sin embargo es optativo.

34. Referencia: pagina 9, Numeral 7.- Caracteristicas de la propuesta, inciso a)

Pregunta: Se le solicita amablemente a la convocante confirme que no serda motivo de
desechamiento de la propuesta, el que los escritos y anexos que se integren en la propuesta técnica
y economica sean reproducidos en los formatos que los licitantes estimen convenientes, siempre
que dichos escritos y anexos incluyan los datos requeridos por la Convocante en los formatos
propuestos en las bases. ¢Se acepta nuestra propuesta?

Respuesta: Apegarse a bases.

35. Referencia: pagina 11, Numeral 7.2.- Estratificacion

Pregunta: Que de conformidad con el Art. 3 de la ley para el desarrollo de la competitividad de la
micro, pequeiia y mediana empresa, por medio del presente escrito informo que mi representada
no se encuentra en ninguno de los supuestos ahi mencionados, por lo que no se puede catalogar
como micro, pequefia ni mediana empresa, tomando en cuenta el numero de trabajadores y el
monto de ventas anuales. ‘

Por lo anterior solicito que mi representada presente el anexo 13 con la leyenda N/A (No Aplica) y
firmado por mi apoderado legal, toda vez que no se ajusta a lo alli mencionado, comprometiendo a
mi representada a entregar escrito libre con forme al articulo 34 del reglamento de la Ley de
Adquisiciones, Arrendamientos y Servicios del Sector Publico.éSe acepta nuestra propuesta?
Respuesta: Se acepta su propuesta. .

36. Referencia pagina 12, Numeral 9.1." Presentacion y apertura de propuestas técnicas y
econdmicas. Inciso d)
Pregunta: La convocante menciona entregar ANEXO 5 o documentos que lo acredite.
Es correcto entender que no se debera de entregar dentro del sobre copia simple o copia certificada
-.de la documentacion legal de mi representada (acta constitutiva, modificaciones, poder notarial)
. ¢Es correcta nuestra apreciacion? '

Respuesta: No es correcta su apreciacion. Podra entregar copia simple de los documentos que lo
acredite.

37. Referencia Bases Licitacion Publica Local LPL266/2023 Con concurrencia del comité

Pregunta: Al ser un proceso de manera local conforme lo establece las bases, es correcto entender
que nuestro domicilio fiscal debera estar dentro del Estado de Jalisco en la zona metropolitana de
Guadalajara y para comprobar este domicilio se deberd de entregar unicamente la constancia de
situacidn fiscal actualizada al mes corriente. ¢Es correcta nuestra apreciacion?

Respuesta: Apegarse a bases. ' \\k\

38. Reférencia: Anexo 9 Cumplimiento de Obligaciones IMSS D@
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Pregunta En el cumplimiento del ACUERDO numero ACDO.AS2.HCT.270422/107.P.DIR dictado por
el H. Consejo Técnico en sesion ordinaria de 27 de abril del 2022, publicado en el Diario Oficial de la
Federacidn, el 22 de septiembre de 2022, la opinion de cumplimiento de obligaciones fiscales en
materia de seguridad social gozara de vigencia durante el dia de la fecha en que haya sido generada,
considerando que ello dificulta la integracion de la propuesta para el mismo dia de su entrega, se
solicita a la Convocante permita presentar dicha opinién de cumplimiento de obligaciones fiscales
en materia de seguridad social, en sentido positivo, con fecha de expedicién dentro del periodo
comprendido a partir de la publicacion de las bases y hasta un dia natural antes del acto de
Presentacion y Apretura de Propuestas, en el entendido que de resultar adjudicado se entregara la
opinion de cumplimiento en sentido positivo y vigente a la fecha del Contrato ¢Se acepta nuestra
propuesta?

Respuesta: Apegarse a bases.

39. Referencia Anexo Técnico. Obligaciones de los participantes, pagina 60.

Menciona: Que se deberad acreditar la autorizacion por parte del fabricante para
comercializar, instalar, implementar e integrar las soluciones...

Se solicita amablemente a la convocante para cubrir este punto satisfactoriamente acepta
carta del fabricante de cdmaras por tratarse mayormente de un proyecto de video
vigilancia.

Respuesta: Se acepta su propuesta.

40. Partida 1Pagina 66

Se le solicita amablemente a la convocante indicar si la vigencia de la licencia del
administrador central de virtualizacién sera por 36meses Partida 2Paginas 66-67-68 Se le
solicita amablemente a la convocante indicar si la vigencia de la licencia del hypervisor de
virtualizacion sera por 36 meses

Respuesta: Es correcta su apreciacion.

41. Partida 1 Pagina 66

Se le solicita amablemente a la convocante indicar si la vigencia de la licencia del
administrador central de virtualizacion sera por 36meses.
Respuesta: Es correcta su apreciacion.

‘ Administracién Software e Informatica S.A. de C.V.

42, Pregunta 1.

Me refiero a las partidas 13, 14 y 15, punto 7.- obligaciones de los participantes, punto (Debera
presentar carta de Distribuidor autorizado emitida por el fabricante, vigente en original y
mencionando el nimero de concurso el cual participa), debido a que el fabricante de esta solucion
cuenta con sus oficinas en el extranjero, y las cartas que se emiten por parte de ellos solo se emiten
con firma digital, solicitamos amablemente a la convocante nos permita presentar carta en
impresion de digital, ya que este fabricante solo emite este tipo de cartas en digital

Se Acepta nuestra propuesta?
Respuesta: Se acepta su propuesta.

43. Pregunta 2.

LPL266/2023
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Av. Fray Antonio Alcalde
4 ) Administracién #1221, Col. Miraflores, C.P. 44100,
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Me refiero a las partidas 13, 14 y 15, punto 7.- obligaciones de los participantes, punto (
Certificado de Licencias o carta en donde se indigue la cantidad, Id de licenciamiento o ndmero de
serie, nombre del producto, la titularidad y la vigencia de la misma), Se solicita amablemente a la
convocante nos permita presentar una carta emitida por el representante legal en donde indique
que se compromete a entregar certificado de Licencias o carta en donde se indique la cantidad, Id
de licenciamiento o nimero de serie, nombre del producto, la titularidad y la vigencia de la

misma, en caso de ser adjudicado ya que esa carta solo es entregada hasta la compra de las
licencias.

¢Se acepta nuestra solicitud?
Respuesta: Se acepta su propuesta.
44, Pregunta 3

Me refiero al punto 7 obligaciones de los fabricantes punto (Se solicita a la convocante aclarar, si
las certificaciones solicitada se refiere a la VCP Data Center virtualization ya que es la certificacion
técnica correspondiente a los productos solicitados en la presente licitacion

Respuesta: Es correcta su apreciacion.

. Fin de preguntas.

Una vez concluida la lectura de las preguntas y respuestas de acuerdo a lo establecido en el numeral
5 de las bases; se hace del conocimiento a los interesados la precisién administrativa.

-Inicio de precision administrativa:

PRESICION 1.- Anexo 1025, Numeral 7 inciso b)

Dice:

"2 (dos) ingenieros certificados vigentes en metodologia de proyectos dgiles (SCRUM) nivel Expert”
Debe decir:

"2 (dos) ingenieros certificados vigentes en metodologia de proyectos dgiles (SCRUM) MASTER " esto
al no existir como tal un certificado con el nombre de SCRUM NIVEL EXPERT.

-fin de precision administrativa.

Tomando en consideracién las razones y motivos expresados en el cuerpo de la presente acta, con
fundamento en lo previsto por el articulo 63 de Ley de Compras Gubernamentales, Enajenaciones y
Contratacion de Servicios del Estado de Jalisco y sus Municipios; fraccion 1V, se difiere el acto para
la presentacion y apertura de propuestas, debiendo de quedar el calendario de actividades tal y
como se presenta a continuacion: '

ACTO PERIODO O DIA HORA LUGAR

En el Aula 4 del Centro de 1
Capacitacion para el j
18 de Septiembre del 2023 | De las 15:15 a Servidor Publica, Ubicado

Registro para la Presentacion las 15:45 en Av. Prolongacién |

de Propuestas. horas Alcalde #1855, en el OQ
Edificio del Archivo !
__ Histérico. i
. En el Aula 4 del Centro de
Presentacion y Apertura de A partir de las N o
Capacitacion para el
propuestas. 16:00 horas

Servidor Publica, Ubicado
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Avu. Fray Antonio Alcalde
#1221, Col. Miraflores, C.P. 44100,
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18 de Septiembre del 2023 en Av. Prolongacidn
Alcalde #1855, en el
Edificio del Archivo

Historico.
Dentro de los 20 dias
‘ ' naturales siguientes a la
| “FALLO” O “RESOLUCION” de la fecha de presentacion y A través del “SECG” o
convocatoria. apertura de propuestas, correo electrénico.

conforme al articulo 65
fraccion i de la LEY.

La presente precision administrativa forma parte de la convocatoria y las bases por lo que los
participantes en el presente procedimiento las deberan de tomar en cuentay considerarla, inclusive,
para la presentacion de su propuesta.

La presente acta forma parte integral de las bases de la Licitacion Publica Local LPL266/2023, para
los efectos legales a que haya lugar.

“No habiendo mas preguntas por parte de los asistentes a esta junta aclaratoria, por lo cual se da por
" terminado este acto a las 12:05 horas del dia que se actua, firmando los que intervinieron y
quisieron hacerlo.

FIN DE ACTA
POR LA SECRETARIA DE ADMINISTRACION:
S — S _ }d _
* Lic. Jorge Alberto Zaragoza Representante de la Unidad
Vazquez Centralizada de Compras

)

Representante de la Direccion
del Comité de Adquisiciones y

Ing. Hugo Sanchez Espinosa Enajenaciones

| POR LOS PARTICIPANTES:

PARTICIPANTE / EMPRESA ~ REPRESENTANTE

HOLA INNOVACION SA MARCO ANTONIO ROLDAN

DE CV SOTRES

ADMINISTRACION JULIO CESAR ORTIZ %’
SOFTWARE E

INFORMATICA SA DE CV GUTIERREZ

=
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POR EL C5 ESCUDO URBANO:

Avu. Fray Antonio Alcalde
#1221, Col. Miraflores, CP. 44100,
Guadalajara, Jalisco, México

C. FERNANDO LEYVA SANSON

COORDINADOR OPERATIVO DE
OPERACIONES

Jalisco

GOBIERNO DEL ESTADO
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